



В Северском районе бывший оперуполномоченный полиции подозревается в незаконном обороте наркотических средств

Следственным отделом по Северскому району СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего оперуполномоченного отдела МВД России по Северскому району. Он подозревается в покушении на незаконный сбыт наркотического средства в значительном размере (ч.3 ст.30 п.«б» ч.3 ст.228.1 УК РФ), а также двух эпизодах приготовления к незаконному сбыту наркотического средства в значительном и крупном размере (ч.1 ст.30 п.«б» ч.3 ст.228.1 УК РФ, ч.1 ст.30 п.«г» ч.4 ст.228.1 УК РФ). По версии следствия, оперуполномоченный в сентябре 2014 года с целью получения материальной выгоды сбыл имеющееся у него наркотическое средство (марихуана) в значительном размере за 4 тысячи рублей одному из местных жителей. Он же в октябре 2014 года у себя дома расфасовал имевшийся наркотик в полимерные пакеты с целью последующего сбыта за денежное вознаграждение, часть из которых спрятал в оборудованном между деверьями тайнике, а часть хранил дома. Довести до конца преступные действия молодой человек не смог, поскольку его действия были пресечены работниками управления ФСКН по краю. В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/692124>